

北京国际田联挑战赛下周摆擂 李金哲“叫板”门科夫

本报综合消息 虽然今年并非田径大年,但对于中国田径队来说却是锻炼队伍积蓄力量的一年,尤其是最近一周内,上海钻石田径赛和北京国际田联挑战赛将相继进行。在5月14日进行的舒达源水赞助中国国家田径队的签约仪式上,李金哲和王宇对于即将进行的北京国际田联挑战赛透露了自己的目标。

虽然伦敦奥运会之后刘翔淡出了人们的视线,但中国田径并没有因此被人忽略。随着张培萌、李金哲和王宇的崛起,中国田径在田赛和径赛上出现了百花齐放的景象,这三个来自北京的选手被称为“京城三杰”。因为今年田协大力推广北京站的比赛,三人经常在一起

参加各项推广活动。在5月14日中国田径队签约合作伙伴的发布会上,王宇和李金哲一起出席,在介绍张培萌的情况时,李金哲说:“他在美国集训,享受阳光呢!”

三人中,目前竞技状态和成绩最理想的是李金哲。中国田协在今年年初为他专门配备了美国的跳远教练兰德尔·亨廷顿,为他做技术方面的指导。李金哲评价这个教练也很直接:“他训练得挺狠的,不过在他的指导下,我的成绩也越来越稳定。”李金哲说自己在今年已经有11次跳过了8米,这在之前是没有过的。

2014国际田联世界田径挑战赛(北京站),5月21日开赛。跳远项目最大的



资料图:李金哲

明星除了李金哲还有俄罗斯名将门科夫。在去年的莫斯科田径世锦赛上,门科夫获得了跳远项目的冠军。对于李金哲来说,本次挑战赛他最大的目标就是超越门科夫。之前在二人的对决中,李金哲跟门科夫的交手记录是2:2。李金哲说:“今年波兰的田径室内锦标赛之前,他是以2:1领先我,当时我就想着要赢他一次,结果真赢了。这次是我超越他

的一个机会,而且又是在北京主场作战,希望自己能够实现这个愿望。”

跳高选手王宇对即将进行的挑战赛满怀信心,他表示:“主场作战,应该可以赛出好成绩。争取跳出2米31以上。”王宇希望通过这次比赛检验一下这个冬天和今年上半年自己的训练成果,为明年举行的世锦赛打好基础。

(陈嘉堃)

巴特尔获得新赛季NBL参赛资格



资料图:巴特尔

新华社西安5月15日电(记者 郑昕)记者15日早晨从陕西信达男篮俱乐部获悉,中国篮协已正式确认巴特尔获得新赛季全国男子篮球联赛(NBL)的参赛资格。

俱乐部总经理路恒录表示,大巴已随队到达贵州,参加5月16日陕西信达客场挑战贵州森航的联赛首轮比赛;在5月18日晚,巴特尔将正式披挂亮相在陕西的主场观众面前。

据路恒录介绍,中国篮协向俱乐部提供的《同意巴特尔参加NBL联赛申请的通知》明确提到,“鉴于陕西渭南信达运动员孟克·巴特尔曾为我国篮球事业所作的贡献和市场影响力,在征求14家NBL俱乐部意见并全部同意的情况下,经研究,同意陕西渭南信达篮球俱乐部孟克·巴特尔参加2014年全国男子篮球联赛的申请。”

这也意味着之前一个多月中有关巴特尔能否参加NBL联赛的争论尘埃落定。巴特尔在4月中国篮协组织的NBL体测中没有通过所有的测试项目,因此他没有获得上场资格。他也因此未能在4月16日至20日举行的NBL季前赛渭南赛区比赛中登场。而在之后的集中补测中,巴特尔也没有参加。

此后,俱乐部一面向中国篮协申请免测,同时也为巴特尔安排补测事宜。而篮协的这一通知,使巴特尔获得了直接参加NBL联赛的资格。

另据了解,陕西信达男篮已确定本赛季头两个主场的比赛在渭南市举行,此后会将常规赛主场转移至省会西安的城市运动公园体育馆。

全国残疾人田径锦标赛落幕 周口小将赵会勇夺一金两银

□晚报记者 郭坤

本报讯 正值花季年龄的我市肢体残疾人赵会用自己的努力很好地诠释了什么是自强不息。昨日,记者从市残联获悉,年仅21岁的她在5月6日-14日举行的全国残疾人田径锦标赛上取得1金2银的好成绩。

市残联相关负责人介绍,赵会参加的是F57级的比赛,她在9日举行的铁饼决赛中首先摘得一枚银牌,随后在10日举行的铅球决赛中击败实力强大的新疆选手夺得金牌。取得1金1银好成绩的赵会没有就此罢手,一鼓作气又拿下之后的标枪比赛银牌。

赵会是太康县张集乡张庄行政村人,原本健健康康的她在2011年8月被一场车祸夺去双腿。2012年4月,在市残联的推荐下,赵会走上了残疾人体育之路。自强不息、刻苦训练的她在参加体育训练的第

2年便取得了好成绩:在2013年全国残疾人田径锦标赛上勇夺1金1银。

今年,赵会在全国残疾人田径锦标赛上取得的这三枚奖牌分量十足。由中国残联、国家体育总局、中国残奥委员会、中国聋人体育协会主办,中国残疾人体育运动管理中心合办的这次锦标赛吸引了来自全国30个省、自治区、直辖市以及新疆生产建设兵团和香港特别行政区的32支代表队、764名运动员参赛,是历届全国残疾人田径锦标赛参赛人数最多、规模最大的一届比赛,同时也是今年20项全国残疾人体育单项比赛中规模最大的赛事。能在如此大的赛事中脱颖而出,足见赵会的实力。

赵会的努力也为她将来再次超越自我奠定了坚实的基础。市残联相关负责人透露,中残联有意向把赵会列入今年的亚残会参赛名单,她将有望代表周口、代表河南走向国际赛场。

广告

全国游泳冠军赛 孙杨400米自由泳轻松夺冠



据新华社青岛5月14日电 在青岛举行的2014年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛14日进入第三天的比赛,当晚进行了7场决赛,伦敦奥运会冠军孙杨轻松夺得男子400米自由泳冠军。

孙杨当日毫无悬念地一路领先,最终以3分45秒12取胜,这一成绩排在今年世界第五。北京奥运会冠军、韩国名将朴泰桓今年的最好成绩是3分43秒96,排在世界第三。日本小将萩野公介以3分43秒90排在今年世界第二。

这位伦敦奥运会400米和1500米自由泳冠军对成绩很满意,“我觉得成绩还不错,因为前程慢了,回去训练还是要巩固一下,因为毕竟我恢复系统训练到现在那么短的时间,能恢复到现在已经很满意。对于运动员来说不可能一直保持非常高的水平,肯定会有起有落,这样才会有利于长远的发展。”